
Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών Θεσσαλονίκης
 
Νέα αποχή από τους πλειστηριασμούς στις 26 του Οκτώβρη 2016
αποφάσισε η συντονιστική επιτροπή των Συμβολαιογραφικών
Συλλόγων.

Τρίτη εβδομάδα αποχής λοιπόν και όσο περνά ο καιρός όλο και πιο ξεκάθαρο γίνεται ότι η αποχή αυτή δεν
απηχεί καμιά διάθεση προστασίας της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας ή του “δημοσίου συμφέροντος”
από την πλευρά των μεγαλοσυμβολαιογράφων παρά μόνο στη δική τους προστασία στοχεύει και των
συμφερόντων των αφεντικών τους, των τραπεζιτών. Αυτό δείχνουν οι από βδομάδα σε βδομάδα κι από
ανακοίνωση σε ανακοίνωση “εκπτώσεις” κι οι αστερίσκοι που προστίθενται στην κήρυξη της “αποχής”.

Έτσι η “διασφάλιση της εύρυθμης και ασφαλούς διεξαγωγής των πλειστηριασμών”, με την προσθήκη ότι
αυτοί “αποτελούν μέρος της απονομής της δικαιοσύνης” (sic!), περνά στην πρώτη θέση των αιτημάτων
αυτής της εβδομάδας αφήνοντας δεύτερο το αίτημα της “άμεσης νομοθέτησης διατάξεων προστασίας
της πρώτης κατοικίας από τους πλειστηριασμούς και για χρέη προς το Ελληνικό Δημόσιο, τα ασφαλιστικά
Ταμεία, και τους ΟΤΑ, καθώς και τη βελτίωση των υφιστάμενων διατάξεων προστασίας της πρώτης
κατοικίας από τους πλειστηριασμούς για χρέη προς τις τράπεζες”.

Όσο για το τι σημαίνει “αποχή” οι αλλαγές είναι αλματώδεις…
Στις 12/10 “αποχή” σήμαινε αποχή και τα ειρηνοδικεία ήταν κλειστά!

Στις 19/10 μισανοίξανε την πόρτα, βάζοντας τους πρώτους αστερίσκους στην “αποχή”, επιτρέποντας
δηλαδή “κατ’ εξαίρεσιν και κατόπιν χορηγηθησομένης αδείας εκ των Συλλόγων ή της Συντονιστικής
Επιτροπής Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος να διεξάγονται οι εκούσιοι πλειστηριασμοί και οι
πλειστηριασμοί με αντικείμενο διεκδικήσεις από διατροφές ή μισθούς εργαζομένων” καθώς επίσης και “οι
πλειστηριασμοί ευαίσθητων προϊόντων, τα οποία κινδυνεύουν να καταστραφούν, πλοίων, αεροσκαφών,
βιομηχανικών ή βιοτεχνικών χώρων και κινητών πραγμάτων”.

Και στις 26/10 έρχονται πια να την αφήσουν σχεδόν ορθάνοιχτη αφού με βάση την απόφαση της
συντονιστικής επιτροπής, “αστερίσκος” μπαίνει μόνο στο τι εξαιρείται, η κατοικία δηλαδή, και όλα τα
άλλα οι πλειστηριασμοί μπορούν να πραγματοποιηθούν: Κατ’ εξαίρεσιν θα διεξάγονται πλειστηριασμοί
κατόπιν χορηγηθησομένης αδείας εκ των Συλλόγων ή της Συντονιστικής Επιτροπής Συμβολαιογραφικών
Συλλόγων Ελλάδος (…) Ενδεικτικά θα χορηγούνται άδειες για αναγκαστικούς πλειστηριασμούς μεταξύ
ιδιωτών, για εκούσιους πλειστηριασμούς, για πλειστηριασμούς με αντικείμενο διεκδικήσεις από
διατροφές ή μισθούς εργαζομένων, για πλειστηριασμούς ευπαθών προϊόντων τα οποία κινδυνεύουν να
καταστραφούν, για πλειστηριασμούς πλοίων, αεροσκαφών, επαγγελματικών χώρων, βιομηχανικών ή
βιοτεχνικών χώρων, ξενοδοχειακών μονάδων, οικοπέδων, αγροτεμαχίων και κινητών πραγμάτων καθώς
και για πλειστηριασμούς με επισπεύδοντα τις Τράπεζες, το Ελληνικό Δημόσιο, τα ασφαλιστικά ταμεία και
τους ΟΤΑ, οι οποίοι δεν έχουν αντικείμενο κατοικίες”.

Να το ξαναπούμε. Αυταπάτες δεν έχουμε. Οι μεγαλοσυμβολαιογράφοι που κινούν τα νήματα
στους πλειστηριασμούς, δεν ήταν ποτέ  και δεν θα γίνουν τμήμα του λαϊκού κινήματος και με
τις θέσεις του ποτέ δεν θα συνταχθούν. Ήταν, είναι και θα είναι τα εκτελεστικά όργανα των
τραπεζιτών και του μεγάλου κεφαλαίου, με βάση τα δικά τους συμφέροντα αποφασίζουν κι ενεργούν και
φυσικά το προσωπικό τους μεγάλο “κομμάτι από την πίτα”.
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Η πίεση ενός δυναμικού, αποφασιστικού κι ανυποχώρητου κινήματος ήταν που τους επέβαλλε
να ψελλίσουν τη λέξη “αποχή”, όπως και την κυβέρνηση και τη Ν.Δ. να ανοίξουν την κουβέντα
για τους πλειστηριασμούς. Κι όλοι μαζί οι παραπάνω ενεργούν μη ξεχνώντας ποτέ ποια
συμφέροντα έχουν να εξυπηρετήσουν, απεγνωσμένες προσπάθειες κάνουν να
“ξεφουσκώσουν” αυτό το κίνημα που όλο και δυναμώνει και φαίνεται ικανό στα σχέδιά τους
να κάνει χαλάστρα!

Ας μην τρέφουν όμως κι αυτοί αυταπάτες! Γιατί μπορεί στις 26 του Οκτώβρη, λόγω αργίας, στη
Θεσσαλονίκη να μη γίνονται πλειστηριασμοί, αλλά στις 2 του Νοέμβρη (και κάθε Τετάρτη), στις
3.30μ.μ., θα είμαστε και πάλι στο Ειρηνοδικείο  και το

                                              ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!

δεν θα τους αφήσει το “θεάρεστο έργο” τους να εκτελέσουν και πάλι τρέχοντας θα φύγουν!
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